
1 Taxas Gerais: TG = [1+(AC/100)]x[1+(DF/100)]x[1+(R/100)]x[1+(L/100)] TG 1,133 1,133 1,069
1.1 TAXA DE RISCO R 1,27% 1,27% 1,27%
1.2 TAXA DE GARANTIA E SEGUROS S + G 0,80% 0,80% 0,80%
1.3 TAXA DE DESPESAS FINANCEIRAS DF 1,23% 1,23% 1,23%
1.4 TAXA DE RATEIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL AC 3,50% 3,50% 3,50%
1.5 TAXA DE LUCRO L 6,00% 6,00% 0,00%
2 Impostos : I = (i°+i¹+i²+i³) T 10,65% 6,15% 6,15%

2.1 COFINS I1 3,00% 3,00% 3,00%
2.2 PIS I2 0,65% 0,65% 0,65%
2.3 ISS I3 2,50% 2,50% 2,50%
2.4 CPRB (Contribuição Previdenciária sobre a Receita Bruta) I4 4,50% 0,00% 0,00%

B.D.I. presumido = { [TG / ( 1 - ( I / 100 )) ] - 1 } x 100 26,78% 20,70% 13,87%

ITEM DISCRIMINAÇÃO

ANEXO IV  - PLANILHA ESTIMATIVA DE COMPOSIÇÃO DO BDI

EquipamentosNão DesoneradoDesonerado


